

Получить профессию стало проще!

В этом году РИ (филиалом) Алтайского государственного университета был объявлен прием документов на востребованные специальности среднего профессионального образования



Выпускники девятых и одиннадцатых классов претендовали на бюджетные места в РИ (филиале) АлтГУ на таких направлениях СПО как «Экономика и бухгалтерский учет», «Земельно-имущественные отношения», «Информационные системы», а также «Правоохранительная деятельность».

Среднее профессиональное образование провозглашено Министерством образования и науки РФ общедоступным, — отмечает директор РИ (филиала) АлтГУ Константин Анисимов. — Согласно новым правилам приема зачисление в вуз на эту форму обучения осуществляется на основании среднего балла аттестата об окончании школы — 9 или 11 классов. Результаты ЕГЭ у абитуриентов, желающих получить среднее профессиональное образование, в приемной комиссии никто не требовал.

Диплом о среднем профессиональном образовании означает, что выпускник является квалифицированным специалистом в конкретных областях.

Так, выпускник по специальности «Правоохранительная деятельность» подготовляется к правоприменимой и правоохранительной деятельности в качестве юриста на должностях, не предусматривающих наличия обязательного высшего юридического образования. Он может работать, например, специалистом паспортного стола, младшим следователем, дознавателем,

специалистом отдела кадров, помощником нотариуса, специалистом в налоговых органах, помощником адвоката в органах государственной власти и местного самоуправления, а также в различных организациях (предприятиях) независимо от их организационно-правовых форм.

Выпускник специальности «Информационные системы (по отраслям)» должен быть готов к профессиональной деятельности по монтажу, наладке, настройке, ремонту, техническому обслуживанию, аппаратно-программной настройке и обслуживанию, эксплуатации систем автоматического управления техногенными процессами и производствами, установлению рыночной инвестиционной, ликвидационной или иной стоимости имущества, земли, информации, нематериальных благ. Сферами профессиональной деятельности специалиста являются риэлтерские компании, страховые фирмы, агентства недвижимости, регистрационные центры, ТСЖ, комитеты по ЖКХ и управлению имуществом.

Специальность «Экономика и бухгалтерский учет (по отрасли)» позволяет получить выпускнику квалификацию «Бухгалтер». Бухгалтер — это человек, который обеспечивает формирование и

Справка: В 2013/2014 учебном году в Рубцовский институт на обучение по форме среднего профессионального образования на различные специальности зачислено 130 студентов. Из них 95 — на бюджетные места.

Здесь учат знаний человеческой души

Рубцовский институт (филиал) АлтГУ приглашает абитуриентов получить востребованную в регионе специальность психолога

Интерес к профессии психологии в последние годы возрастает. Слово "стресс" знакомо людям любого возраста не понаслышке. В тупиковые ситуации порой попадают все, и выйти из них самостоятельно не так-то просто. Требуется помощь квалифицированных специалистов, которых пока в нашем регионе недостаточно. Абитуриенты, поступающие на психологические факультеты, знают, что без работы не останутся.

Психология — это относительно



тели, ведущие психологи г. Рубцовска. Их опыт, стаж и сфера научных интересов позволяет обеспечить высокий уровень подготовки бакалавров психологии.

Студентам, мечтающим получить профессию психолога, предстоит изучить порядка 100 учебных дисциплин. Кроме традиционных — общей психологией, психодиагностикой, коррекционной, общееобразовательных школах I-II вида (для детей с нарушением слуха) и III-IV вида (учреждение для слабовидящих детей). Студенты проходят здесь педагогическую практику, а также работают с воспитанниками школ на волонтерских началах.

Кроме того при кафедре действует центр психологической помощи, где каждый может получить квалифицированную консультацию.



Газета учреждена Ученым советом Рубцовского института (филиала) Алтайского государственного университета

Состав редакционного совета
К.Г. Анисимов — шеф-редактор,
О.С. Молотовникова — редактор,
О.В. Свердлова — художник

Наш адрес: 658205, Алтайский край,
г. Рубцовск, пр. Ленина, 200 Б
Телефон: (38557) 4-45-35
molotovnikova@rb.asu.ru

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма «Выбор»,
г. Рубцовск, пр. Ленина, 41, тел. 9-91-48.
Тираж 999 экз.



Сентябрь 2013, № 33 (88)

Университет

Газета Рубцовского института (филиала) АлтГУ

АККРЕДИТОВАННЫЙ ВУЗ — ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ!

Рособрнадзор подтвердил, что Рубцовский институт (филиал) АлтГУ соответствует федеральным государственным образовательным стандартам и требованиям



В минувшем 2012/2013 учебном году Аккредитационная коллегия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки выдала аккредитацию 33 российским вузам. Среди них — Алтайский государственный университет и его филиалы. В АлтГУ аккредитация проходила с 22 по 26 апреля 2013 года и носила комплексный характер. Проверке подлежали программы среднего и высшего профессионального образования, аспирантуры и дополнительного образования. Эксперты Рособрнадзора по итогам работы написали положительное заключение, а согласно Приказу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки № 533 от 31 мая 2013 года «О государственной аккредитации образовательных учреждений и организаций» Рубцовский институт (филиал) АлтГУ признан прошедшим государственную аккредитацию.

После успешного прохождения данной процедуры университет получил Свидетельство и Приложение к нему, где перечислены все аккредитованные специальности.

— Наличие свидетельства об аккредитации дает нашему вузу право предоставлять при поступлении абитуриентам льготы, предусмотренные законодательством, а студентам очной формы обучения — отсрочку от призыва на срочную военную службу. Важно помнить, что только аккредитованный вуз имеет право выдавать выпускнику диплом о высшем профессиональном образовании государственного образца, который дает право в дальнейшем на поступление в магистратуру, а также признается работодателями как государственных, так и негосударственных учреждений, — поясняет директор РИ (филиала) АлтГУ Константин Анисимов.

Абитуриенты, при поступлении в вуз, имеют право потребовать в приемной комиссии предъявить свидетельство об аккредитации. Важно обращать внимание на дату выдачи такого документа. Срок его действия — 6 лет. Это значит, что поступив в Рубцовский институт (филиала) АлтГУ, то есть аккредитованное государством учебное заведение, его студенты застрахованы от внезапного закрытия университета, его расформирования.

— Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки признала, что наш вуз соответствует всем государственным образовательным стандартам и может продолжать готовить высококвалифицированные кадры для различных сфер экономики нашего региона, — заключил директор РИ (филиала) АлтГУ Константин Анисимов.

Ольга Молотовникова

День знаний — 2013



5 сентября в Рубцовском институте (филиале) АлтГУ состоялся рабочий сбор для студентов 1-го курса дневной формы обучения высшего и среднего профессионального образования. На торжественную линейку, посвященную началу учебного года, собрались 9 групп первокурсников.

Директор РИ (филиала) АлтГУ Константин Анисимов поздравил студентов, пожелав им удачи, упорства в учебе и оптимизма:

— Пусть ваш труд, вложенный в учебу, в будущем вернется вам профессиональными успехами. Берите от студенческих лет все: получайте знания, занимайтесь наукой, творчеством, спортом. Желаю вам, чтобы каждый день в нашем университете приносил радость!



Пятикурсники Наталья Роперт и Артем Дмитриев от имени старшего поколения студентов поздравили первокурсников с новым этапом в их жизни и передали символический ключ от университета и студенческий билет Алтайского государственного университета.

По данным членов приемной комиссии вуз получил 300 первокурсников всех форм обучения. Стоит отметить, что это еще не окончательные цифры, так как прием документов на заочное отделение продолжается.



Университетское образование в лучших традициях

Самые смешные на Алтае

Команда КВН «4 не 8» стала победителем XIII краевых Дельфийских игр

Главный форум искусств Алтайского края проходил с 14 по 17 июня в селе Романово. В XIII краевых Дельфийских играх «Вместе лучше!», посвященных Дню России, приняли участие более 400 человек из семи городов и 20 районов края. Участники Игр показали свое мастерство в номинациях: пение, хореография, художественное чтение, конкурс команд КВН, граффити, интернет-презентация.



В номинации «Конкурс команд КВН» диплома I степени и золотой медали удостоена команда «4 не 8» Рубцовского института (филиала) АлтГУ. Диплом II степени и серебряная медаль присуждена команде «Касмабобры» Ребрихинского района. Третье место в этой номинации заняла команда КВН «Наша эра» Баевского района.

Наши КВНщики впервые принимали участие в Играх, и, по их собственному признанию, отправляясь на форум, очень переживали:

— Мы не знали, как там все будет проходить, насколько сильны наши соперники, кто будет в жюри, — рассказывает участник команды Константин Баулин. — Программа конкурса была максимально приближена к традиционной игре КВН. Мы использовали наши проверенные штуки из программ этого года, а также написали абсолютно новый СТЭМ. Даже репетировали его в первый раз уже в Романово, ночью в общаге дописывали, скачивали звуки из Интернета.

Состав жюри номинации оказался весьма серьезным. Судили конкурсные выступления участники команды «Дети лейтенанта Шмидта» Дмитрий Никулин и Александр Федоров, а также старший преподаватель АлтГАКИ Михаил Тумашов.

— После выступления мы услышали от легендарных «Детей лейтенанта Шмидта» приятные слова о высоком уровне нашей игры, — говорит наша КВНщица Ольга Матвеева. — Всем составом нашей команды мы сфотографировались с игроками Высшей лиги КВН.



Ребята остались довольны своим выступлением, говорят, что даже не ожидали, что у них окажется такая мощная группа поддержки. И не только друзья по Рубцовскому институту (филиалу) АлтГУ в тот день были в зале. Оказалось, что все соседи по общежитию, с которыми накануне успели познакомиться ребята, специально пришли, чтобы поболеть за рубцовскую команду.

Напомним, что в этом году «4 не 8» стала победителем сезона Рубцовской лиги КВН. Между собой ребята шутят, что удачу команде приносит новый участник Жорик Хачатрян:

— Он нас фартовый! Всего три игры с нами и уже дважды чемпион! — смеется Сергей Ольд.

Ребята с нетерпением ждут нового сезона Рубцовской лиги КВН. Первая игра — фестиваль лучших команд города — пройдет 5 октября.

— Вообще-то в Высшей лиге КВН принято, чтобы чемпионы пропускали один сезон, — говорят ребята, но при этом добавляют: — Мы не можем пообещать нашим соперникам, что в будущем сезоне они не увидят нас на сцене. Но как только «4 не 8» победит в Высшей лиге — сразу пропустим годик!